

Акбари Саттор похоронен в родовом селе

Председатель Союза журналистов Таджикистана Акбари Саттор, скоропостижно скончавшийся в пятницу 28 августа, похоронен в субботу на его малой родине в селении Мортеппа Гиссарского района.

В траурной церемонии журналиста принимали председатель Гиссарского района

Усмон Сабзов, руководитель "Агроинвестбанк" и экс вице-премьер Таджикистана Муродали Алимардон, общественность и представители СМИ.

Председатель Союза журналистов Таджикистана, руководитель медиа-группы "Чархи гардун" Акбари Саттор, скончался в возрасте 50-лет.

Его тело было обнаружено его братом во второй половине дня 28 августа у него на даче вблизи Гиссарского канала в поселке Чоряккорон.

Акбари Саттор с 2006 года возглавляет журналистское объединение Таджикистана, был членом Центральной избирательной комиссии по выборам и референдумам, а также Совета против финансовой коррупции.

Акбари Саттор родился 10 февраля 1965 года в селе Мортеппа Гиссарского района.

В 1982 году окончил среднюю общеобразовательную школу № 25 этого района и поступил в Государственный Университет имени В.И.Ленина на филологический факультет гаджикского отделения.

В 1990 году он окончил факультет журналистики Ленинградского Государственного Университета. С 1990 по 1994 год работал специальным корреспондентом газеты «Точикистони совети», корреспондентом, а потом заведующим отделом политики и права газеты «Садои мардум».

С 18 ноября 1994 года до настоящего времени являлся генеральным директором ООО «Чархи гардун».

В июне 2006 года был избран председателем Союза журналистов Таджикистана.

У Акбара Саттора остались жена и четверо детей.

Главный редактор "Азия-Плюс" Умед Бобохонов сказал Радио Озоди, весть о смерти Акбара Саттора потрясла его.

Помощник президента Таджикистана по вопросам социального развития и связям с общественностью Абдуджаббор Рахмонзода в беседе с Радио Озоди сказал, что о смерти Акбара Саттора уже информированы в аппарате президента.

«Он был хорошим человеком, хорошо знал журналистскую сферу, сотрудничал со всеми журналистами. Старался ставить на первый уровень наши национальные и государственные ценности. Недавно был в составе рабочей группы в Хатлонской области и на Бадахшане. Много трудился, был хорошим человеком.»

Председатель Национальной ассоциации независимых СМИ РТ (НАНСМИТ) Нуриддин Каршибаев назвал смерть Акбара Саттора «тяжелой утратой». Он сказал, что Акбари Саттор в самые трудные времена находился рядом с журналистами, и никогда не отдалялся от общества.

«Лично для меня он был коллегой и верным другом, который никогда не откажет в помощи в трудную минуту», сказал Каршибаев.

Джамилаи Максуд, которая проработала 15 лет в изданиях Акбара Саттора, назвала его чутким и заботливым руководителем.

«Он всегда давал журналистам свободу. Никогда не препятствовал, никогда не требовал находиться на работе с утра до вечера. За 15 лет была свидетелем, как многие журналисты, даже из других изданий и редакций обращались к нему за материальной и моральной поддержкой, и обязательно ее получали. В этом было преимущество Акбара Саттора.»

Хусейнова добавила, что он содержал Союз журналистов на свои средства, и «с его уходом этот Союз уже не будет прежним, он мог устранять противоречия, которых много среди журналистов».

Сотрудники Радио Озоди выражают искренние соболезнования родным и близким журналиста.

<http://rus.ozodi.org/content/article/27215369.html>